

奶粉进药店 缘何遭遇滞销尴尬?

□本报记者 梁约

为确保婴幼儿配方乳粉的质量安全,引导市民正确消费婴幼儿配方乳粉,今年5月,我市积极响应商务部“保证婴幼儿配方乳粉流通环节质量安全”号召,开始对申请试点销售的药店实施专项审核许可,将婴幼儿配方奶粉纳入药品监管体系。截至目前,试点推行数月,进了药店的奶粉销售情况怎么样呢?

近日,记者来到位于市区的一家大药房,进入药房便看见摆放药品的货架上有婴幼儿奶粉,与其他药品、保健品占据长长的货架相比,几罐奶粉“蜷缩”在一角,尽管摆放在显眼位置,但鲜有人问津。药房销售人员秦红梅说,现在奶粉销售不是很好,比如11月份,只销售了4罐。

“奶粉销售不乐观”的说法,在记者走访的另一家试点药房也得到了印证。销售人员李光琴告诉记者,药店的奶粉销售情况不是很好,一个月只销售了两三罐。

记者走访城区几家试点药房后发现,婴幼儿配方奶粉的销售状况普遍惨

淡,个别药店一周卖不出一罐奶粉,销售奶粉的专柜很多已撤消,原先8家申请试点销售的药房目前已经有两家选择退出。

蒋晓军是某奶粉品牌的达州总代理,尽管奶粉进药店销售遇冷,但是他仍然坚持对这一新型销售模式的信心,希望能从奶粉质量上找到销售的突破口。他告诉记者,“我们每一罐奶粉的罐顶都有条形码,货品和商场、超市、孕婴童店都是一致的。”

每一罐进入药店销售的婴幼儿配方奶粉都有自己独特的身份,只要扫描罐体上的条形码,这罐奶粉流通环节的信息就一目了然,可以做到对每一罐奶粉质量的全程监管。某大药房总经理朱燕东介绍道,“奶粉进入药房销售以后,奶粉的采购、储存都按照药品的相关流程进行严格把关。”

规定还要求,药房必须设专人专柜销售,在销售药品质量上有前科的药店一律不得申请试点。严格的市场准入机制,专业物流仓储,每一罐奶粉流通信息可追溯,质量层层把关,可是缘何不被市场接受?带着这个疑问,记者走进广大消费者中间寻找答案。

记者采访了部分市民,当被问及是否知道在药店可以购买婴幼儿的配方奶粉时,很多市民表示没有到药店买过奶粉,也不知道药店能买奶粉。

少数知晓“奶粉进药房”的消费者表示,到药店购买奶粉不是其首要选择。对具体政策了解甚少和长期以来形成的消费习惯,让他们对去药房购买奶粉持谨慎态度,超市、商场、母婴店、网络依旧是主要购买渠道。

销售遇冷与药店未在销售中扬长避短不无关系。以价格为例,奶粉在药店和专卖店价格基本持平,但是专卖店促销活动多,常常以打折、买赠等方式销售,变相降低了产品的销售价格。而药店销量小,投入产出比小,利润低,所以厂家也不愿意拿出资金搞活动,这就形成了一个恶性循环。而真正能体现药房卖奶粉优势的健康咨询服务,因为需要专门培训相关人员,经营成本较高,多数药房不愿意设置专人专岗。

“奶粉进药店”,这是一项事关下一代健康成长的民生政策,但好政策不能一定了之,宣传与执行同样重要,能及时、准确地抵达群众心中的政策,才会成为真正的惠民好政策。

通川区司法局 开展法律援助宣传活动



近日,通川区司法局组织四川法之缘律师事务所、绥定律师事务所、区法律援助中心和通川公证处律师、公证员在中心广场开展了法制宣传活动,现场发放宣传资料3000余份,接待群众咨询100余人次,受到群众欢迎。

(杨翼)

达川区人社局 追回劳动者损失千余万元

本报讯 达川区人社局在全区劳动争议仲裁处理工作中为劳动者提供真心服务,截至2014年11月25日,共为全区劳动者挽回各种经济损失1089.6万元。

该局在劳动争议仲裁处理工作中,严格按照国家法律法规,以“和谐仲裁”为根本,重程序、重效率、重依据。今年1—11月,共接待来访群众830余人次,提供劳动保障法律法规政策咨询、解答疑难问题300余次。立案

处理劳动争议案件152件,涉及劳动者人数195人,期限内结案率为100%,调解率为89.1%。为劳动者追回各种经济损失1089.6万元,其中:双倍工资、加班费、生活费、经济补偿金等235.3万元,拖欠劳动报酬116.6万元,工伤保险待遇654.2万元,其它83.5万元。案外调解劳动争议案件166件,涉及劳动者人数172人,涉及金额688.4万元。

(吕阳伟 本报记者 张泓)

马渡乡解决群众用水困难

本报讯 宣汉县马渡乡水利站今年紧抓历史机遇,积极争取项目,加快整治险塘,消除安全隐患。通过县水务局项目支持对管辖范围内38口山平塘进行了排危整治,同时通过县以工代赈办、农发办及一事一议资金解决77万元整治维修了辖区严重病险山平塘,消除了安全隐患,保证塘库

安全运行。为解决马渡片区农村饮水安全,水利站职工深入村组详细调查、实地规划,目前,马渡乡长滩村、隘口乡长岗村、得胜村等6个村13600余人饮水已全部解决;并多方筹资10余万元,增添了2台抽水泵760米管道,保障场镇居民饮水。

(鲁仕国)

宣汉文化馆今年101次下乡演出



流动舞台演出

本报讯 近日,一场高水准的“文化惠民在身边、流动舞台走基层”文艺演出活动在宣汉县黄金镇举行,来自宣汉县文化馆的演职人员为当地群众献上了一场精彩的文艺表演。

演出在歌舞《扇花飞舞》中拉开序幕,独唱、诗朗诵、小品、川剧变脸等一个个精彩的节目轮番登场,把活动推向一个又一个高潮,现场掌声、欢笑声此起彼伏。此次活动丰富了广大农村群众的精神文化生活,真正把文化送到基层,送到群众心中。

县文化馆的桂德承老师告诉记者,自今年1月开展活动以来,到黄金镇巡演已经是宣汉县文化馆第101次下乡演出了,参与演职人员56人,活动开展地方包括全县54个乡镇街道、学校、农村院坝、田间地头、企业厂矿等,观看群众达4万余人。

为让文艺下乡的节目更适合老百姓,宣汉县文化馆的文艺工作者们立足农村实际,突出针对性、接地气这一特点,精心编排了歌舞《扇花飞舞》《妈妈的歌谣》,小品《家和万事兴》《来不起了》,快板《蜀道难》,川剧表演《变脸》《穆桂英打雁》等18个老百姓喜闻乐见的节目。(本报记者 王兴寨 摄影报道)

高校毕业生就业政策百问(新版)

91. 高校毕业生如何获取职业资格证书?

高校毕业生个人可向职业技能鉴定所(站)自主申请职业技能鉴定。职业技能鉴定要参加理论知识考试和操作技能(专业能力)考核。经鉴定合格者,由人力资源社会保障部门核发相应的职业资格证书。

92. 高校毕业生能否享受职业技能鉴定补贴政策,如何申请技能鉴定补贴?

按照《财政部、人力资源社会保障部关于进一步加强就业专项资金管理有关问题的通知》(财社〔2011〕64号)等文件规定,对高校毕业生在毕业年度内通过初次职业技能鉴定并取得职业资格证书或专项职业能力证书的,按规定给予一次性职业技能鉴定补贴。

通过初次职业技能鉴定并取得职业资格证书或专项职业能力证书的,可向职业技能鉴定所在地人力资源社会保障部门申请一次性职业技能鉴定补贴。职业技能鉴定补贴申请材料应附:申请人《身份证》复印件、《就业失业登记证》复印件、职业资格证书复印件、职业技能鉴定机构开具的行政事业性收费票据(或税务发票)等凭证材料,经人

力资源社会保障部门审核后,财政部门按规定将补贴资金支付给申请者本人。

七、为高校毕业生提供就业指导、就业服务和就业援助

93. 主要有哪些机构为高校毕业生提供就业服务?

(1)公共就业和人才服务机构
由各级人力资源社会保障部门举办的公共就业和人才服务机构,为高校毕业生免费提供政策咨询、就业信息、职业指导、职业介绍、就业援助、就业与失业登记或求职登记等各项公共服务,按规定为登记失业高校毕业生免费提供人事档案管理服务。此外,还定期开展面向高校毕业生的公共就业和人才服务专项活动,比如每年5月“民营企业招聘周”、每年9月“高校毕业生就业服务月”、每年11月“高校毕业生就业服务周”等,为高校毕业生和用人单位搭建供需对接平台。

(2)高校毕业生就业指导机构

目前,各省教育部门、各高校普遍建立了高校毕业生就业指导机构,为毕业生提供就业咨询、用人单位招聘及实习实训信息、求职技巧、职业生涯辅导、毕业生推荐、实习实践能力提升和就业手续办理等多项就业指导和服务。

(3)职业中介机构

主要包括从事人力资源服务的营利性机构,政府鼓励各类职业中介机构为高校毕业生提供就业服务,对为登记失业高校毕业生提供服务并符合条件的职业中介机构按规定给予职业介绍补贴。(未完待续)

就业创业政策解读

市就业局
达州日报社 合办

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市工商行政管理局备案(川工商达字)登记内备字【2014】第000063号,拟注销“四川蓉胜房地产开发有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。公司地址:达州市通川区西外金山路金山商厦B幢3—4—2
联系人:冯晓玲 电话:15982995295
四川蓉胜房地产开发有限公司清算组
2014年12月11日

清算公告

经公司全体职工会议研究决定,并申报达州市宣汉县工商行政管理局备案(达工商宣字)登记内备字【2014】第000021号,拟注销“宣汉县东乡大众照相馆”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。
公司地址:宣汉县东乡镇后街76号
联系人:黄涛 电话:15883732059
宣汉县东乡镇大众照相馆清算组
2014年12月11日



周刊热线:18381835777

越野车横卧人行道

12月3日晚,达城二马路某自助火锅店门前,记者看见两辆越野车“目中无人”,横卧在人行道上,将路堵得死死的,行人根本没法通行,只能绕道过越野车,走在公路上。但公路上来往车辆多,行人无不对这种霸道行为感到气愤。

(本报记者 梁约 摄)



达州市城区环境空气质量公告
监测单位:达州市环境监测站
2014年12月10日空气质量良,空气质量指数67,首要污染物PM2.5,健康影响指数正常。
达州市环境保护局发布

通知 林云:
请于2014年12月27日前回单位上班,逾期不归,医院将按相关政策处理。
万源市旧院中心卫生院
2014年12月12日

达州市精神病医院扩建项目达州市救灾物资储备库污水系统处理设计邀标公告

达州市精神病医院扩建项目达州市救灾物资储备库已完成主体框架工程,将进行污水排放等系统处理。拟邀请符合条件的环境污染处理单位参加工程设计工作的竞标。
建设地点:达川区三里坪街道板岩山村
和被委托人身份证原件(核原件,留盖章的复印件)。
报名时间:2014年12月12日-12月16日11时
竞标时间:2014年12月16日11时30分
报名及竞标地点:达州市民政局(通川区西外镇永兴路2号市政中心综合楼12楼1214室)
联系人:熊先生 王先生
联系电话:2666611 2537787